



看秀、闯关、邂逅浪漫“飘雪”……

解锁冰雪大世界的N种玩法

□本报记者 刘希阳 文/摄

在冰雪大世界,不仅能够与冰雕雪塑打卡拍照、玩大滑梯,还有很多玩法——看秀、闯关,与同伴邂逅亲情与友情的甜蜜……冰雪大世界的N种玩法,会让你收获不一样的冰雪乐趣。

室外有冰雪大舞台

室内还有秀场

晚间进入冰雪大世界园区,在门口就能听到冰雪大舞台上“左右哥”的声音。循声而去,在灯光最绚烂的地方,就是冰雪大舞台了。

随着欢快的节奏,台下的观众或是齐声合唱,或是跟随韵律舞动,在冰雪大舞台前,你能感受到冰雪大世界的“热”。

除了冰雪大舞台,在冰雪大世界还有多场演出可以欣赏。

在冰雪秀场,正在上演一场震撼心灵和视觉的大型奇幻秀《王的战车》。演出采用先进的声、光、电科技手段,对冰雪文化与女真传奇创新解读,打造前所未有的震撼观感。

冰雪汽车芭蕾秀则在雪花摩天轮西侧区域上演。它开创了冰雪汽车特技秀先河,国内顶级车手驾驶高性能赛车和特种车辆,在冰天雪地上演摩托车与汽车的极限舞蹈。轰鸣的引擎、激烈的追逐、刺激的场面,把人瞬间拉进好莱坞大片场景中。

冰雪美食馆演出、暖心玩偶互动、无人表演……在冰雪大世界,精彩的演出每天都在上演。

挑战雪花冰迷宫

冰雪闯关有秘籍

走在冰雪大世界内,每一处美轮美奂的冰雕建筑,都会吸引游客驻足拍照、打卡留念。而有一处冰景格外有吸引力,那就是位于雪花摩天轮下方的雪花冰迷宫,等待着富有挑战精神的你来闯关。

与一般的迷宫不同,由冰砌起的将近一人高的冰墙,让人们走入迷宫后更难辨别方位,特别是晚间灯光亮起,你需要小心翼翼地踩着脚下的冰雪,寻找出口。



在冰雪大世界感受飘雪。



游客体验文旅产品。

在现场有游客说,其实走迷宫有秘籍,就是只要遇到岔口就向右转,一定能够走出去。这个秘籍是否灵验?你不妨去尝试

花从“雪门”上纷纷飘落,地上镭射灯打出炫美的灯光。

“好美啊!”来自福建的张女士,张开双臂奔向飘下来的雪花,“本以为赶不上下雪了,在这里感受雪花落在脸上,冷冷的、湿湿的。让雪花落在肌肤上,第一次有这样美好的体验。”

在园区内,还能看到满是拉着雪圈的人们。有的是爸爸拉着孩子在雪地上撒欢,有的是男生拉着女友前行。“打完滑梯,孩子还嫌不够,租了雪圈继续游玩。”负责雪圈租赁的人员告诉记者,园区内一共7个租赁点,一天能租出雪圈约1500次。

东北特产文创产品

园区就能“打包”

在室外游玩觉得冷了,不妨走进室内的场馆,在这里不仅能够取暖休息,也有丰富的内容,特别是东北的特产以及文创产品,直接就能邮寄回家。

在四季游乐馆,全球首款冰雪文旅元宇宙产品《冰龙寻珠·全感VR》等你来体验。该产品以中国神话为背景,运用前沿科技,带领游客畅游壮观又奇幻的上古冰雪奇境,探秘“二十亿年前的冰河宇宙”。在馆内,还有滑冰场、儿童乐园以及小摩天轮。

此外,在馆内还能买到东北特产,蜂蜜、木耳……这两天,不少游客选购好了特产,九珍十八品销售区的工作人员告诉记者,“游客留下地址就可以继续轻松游玩,我们会把特产邮寄到家。”

在冰雪美食馆、梦幻冰雪馆和雪花摩天轮等候大厅等点位,还设置了多处文创旗舰店,玩偶、明信片、文创雪糕、冰箱贴、背包等应有尽有。在这里可以为亲朋好友选一份礼物,也可以为自己选一款纪念品,留下美好的冰雪回忆。

一番。

另外,在冰雪大世界园区里,不只有超级冰滑梯,在冰雪大舞台旁边,还有一处小滑梯。“孩子太小了,不敢坐大滑梯。”来自安徽的王女士说,“来打小滑梯,孩子一样玩得不亦乐乎。”

浪漫的冰雪大世界

在为你“下雪”

每位来到哈尔滨的游客,一定期待能够赶上雪天吧。别急,在冰雪大世界内,正在为你“下雪”。

在冰雪秀场旁的南亚区,有一个“雪门”。“雪门”由造雪机搭建而成,密密的雪

地铁延长运营时间,设绿色通道

太阳岛和冰雪大世界双向免费进出

本报讯(耿占东 记者 董艳春)冰雪大世界和太阳岛之间双向免费出行、重点车站为外宾配上翻译机、着急赶火车可走快速安检通道……哈尔滨地铁集团提前部署、周密安排,规划重点保障车站,细化行车组织及保障方案,全面提升运营服务品质,为游客的冰雪之旅保驾护航。

哈尔滨地铁自2024年12月21日起延长运营时间,地铁1、2、3号线运营服务时间由6时至22时30分调整为6时至23时。此外,线网额外增加10列备用车辆随时待命。

为方便太阳岛、冰雪大世界景区间往来游玩的乘客,哈尔滨地铁继续提供免费“地铁摆渡票”,开辟“绿色通道”,确保快捷出行。地铁2号线太阳岛站至冰雪大世界站双向进出站乘客,可选择使用以下5种支付方式乘车,出站后不扣费:各类城市通IC卡(含交通联合卡);乘车二维码;银联闪付卡;计次纪念票;人脸车票刷卡(扫码)。

为方便游客乘坐地铁逛冰城,哈尔滨地铁持续发行电子地铁一日票、三日票。游客一次支付购票后,可在1日或3日内不限次乘坐地铁畅玩哈尔滨,同时积极联合

支付宝等第三方支付渠道合作,开展乘车优惠活动,为使用乘车二维码出行的游客进一步提供乘车优惠。

为了让游客乘坐地铁更暖心,哈尔滨地铁组织线网各站开展一系列保障服务。在线网各车站客服中心的显著位置增设“市民服务热线电话”,为旅游团队提供“预约服务”,通过拨打服务热线,车站提前出票并安排指定时间和指定车站领取车票,并提供专用通道;在冰雪大世界站、中央大街站设置“多语种翻译中心”,配置翻译机,实现与外籍乘客无障碍交流,提供更加准确、精细的乘车信息服务;组织外语培训,组织有外语特长的人员为外籍乘客做好志愿服务,提供“一对一”“点对点”服务,引导和帮助乘客顺畅出行;在车站安检点设置“绿色通道”,为外地赶火车的游客、突发身体不适的游客、特殊乘客及无包乘客等提供快速安检通道,节约乘客出行时间;为特殊人群开展多项暖心服务,特别关注老年、儿童等特殊群体的需求,设置便民服务台,提供热水、临时休息区、包裹寄存柜、临时包裹看管等服务;在重点车站组织志愿服务活动。

200台应急保障运力随时就位

出租车网约车落客候客有专位

本报讯(记者 刘希阳 文/摄)冰雪大世界开园了,不少游客乘坐出租车或网约车前往,乘车出行方便吗?21日中午,记者在冰雪大世界门前看到,在A1、C1停车场,设有专门的出租车、网约车落客区、候客区,行业管理部门派人值守监控客流及运力情况,游客出行较为平稳。一旦发生游客聚集,行业管理部门将调集应急保障车队随时进行支援。

21日11时,在冰雪大世界A1停车场出租车、网约车落客区,网约车驾驶员孙师傅将游客送到后,在等候区等待接新的订单,“从冰雪大世界出来,就有停车场引导牌,游客可以到停车场上车,很方便。”松北区交通运输局局长李志超说,今年冰雪大世界设置两个出租车、网约车落客区,其中A1停车场临近冰雪大世界东门、C1停车场临近冰雪大世界南门。

每天从冰雪大世界开园到闭园,松北区交通运输局在两个停车场分别派驻两名以上工作人员进行值守,在维持出行秩序以及车辆运营秩序的同时,对



客流、运力进行监控,一旦发生大客流及时上报市交通运输局,由市交通运输局协调应急保障运力。

今年,哈尔滨交通集团亿威新能源有限公司首批200台出租车,作为应急服务保障队已经做好准备,随时投入客流密集区域进行转运任务。这些车辆日常作为常规巡游出租车进行日常运营,接到调度指令后,车辆将立即向着指定区域奔去,启动应急运输任务。

“如果驾驶员正在载客,可以先将乘客送至目的地后前往现场;如果情况紧急,也可在征得乘客同意后,终止运营前往现场。”亿威公司负责人说。